
  
 

 

  

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA VINTE E 

DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto 

Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane 

Martins da Cunha, Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto 

da Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva 

(Dedé do Gildo), Lúcia Gleidevania Rabelo, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior, 

Marcos Alberto Viana de Andrade, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão e 

Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de agosto do ano em curso. O Senhor Presidente colocou o 

conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Defesa 

Vanderley Nogueira ano 2019, Ofício TCE. No pequeno expediente, o Vereador 

Elesbão Filho requereu da Secretaria de Ação Social, a instalação de banheiros 

químicos no prédio do CRAS, localizado na Sede do Distrito de Aruaru, neste 

Município. O Vereador Hilmar Sérgio falou acerca do projeto que tramita nesta Casa 

e que trata do auxílio para os catadores de reciclagem de Morada Nova. Lembrou que 

o auxílio se dá em virtude do incêndio que destruiu o Centro Municipal de Reciclagem. 

No Grande expediente, o Vereador Neném do Dourado cobrou novamente a 

restauração da parede do açude da Volta e a revitalização de várias estradas no 

entorno daquela localidade. Disse que perdeu as contas de quantas vezes que foi na 

SEINFRA, pedir por estas demandas. Destacou que o secretário beneficia apenas 

algumas pessoas, que se encaixam nos seus propósitos, utilizando a máquina pública 

de forma incorreta. Falou que as pessoas que moram nas comunidades são as 

maiores prejudicadas. A Vereadora Raquel Girão lamentou pela Casa, que está com 

poucos parlamentares, destacando que nesse momento dar para se ver o que os 

políticos priorizam realmente. Falou na necessidade deste Poder funcionar a contento 

no período eleitoral. Disse que ouviu alguém reclamar na tribuna que o distrito do 

Aruaru está pronto. Proferiu que ele está pronto sim para desenvolver e causar inveja 

em muitos. Parabenizou ao prefeito por estar sempre lutando por todos os distritos de 

Morada Nova. Destacou o cuidado do gestor com todos as localidades sem distinção. 

Discorreu que hoje está sendo conclusa a licitação do asfalto da comunidade de 

Dourado. Falou que as pessoas lembram o sofrimento do passado. Disse que nenhum 

vereador de situação se omite perante aos problemas e nem faz politicagem. Disse 

que quanto maior o crescimento da cidade, mais aumentam os problemas. Falou do 

incêndio no centro de reciclagem municipal, destacando que dois meses de auxílio 
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não são suficientes para atender aos catadores, porém existe um projeto de 

reconstrução do citado centro. O Vereador Kécio Martins discorreu que sempre fez 

cobranças para a gestão, cumprindo seu papel. Disse que sempre debateu sobre a 

adutora de Boa Água, um sonho que está sempre sendo adiado. Destacou que não 

busca nada em seu benefício e sim do povo. Lamentou que por falta de um projeto, a 

adutora não esteja funcionando, em detrimento da população do seu distrito. Falou 

que recebeu várias propostas, porém não eram propostas voltadas para o seu distrito. 

O Vereador Hilmar Sérgio falou que foi levantado pelo vereador Elesbão a questão 

do projeto do auxílio dos catadores de recicláveis. Pediu ao Rosineudo, Presidente do 

IMAMN, para vir conversar com os vereadores, pois não se pode fazer uma emenda, 

que eleve os gastos. Falou da necessidade de uma visita da Secretaria das Cidades 

para fazer um levantamento do ocorrido e recuperar a Centro Municipal de 

Reciclagem. Pediu que se possa estender a ajuda de custo até dezembro, dando 

tempo para a reconstrução do galpão dos catadores. Pediu que nas proximidades da 

adutora do SAAE, se possa instalar um hidrante. Disse que está feliz com o distrito do 

Aruaru alavancando. Salientou que a obra da adutora de Boa Água está tendo 

sequência, com recursos do banco Interamericano. Na Ordem do Dia foram votados 

os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, 

Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis ao Projeto de Lei Nº 038/2024. 

Institui a Semana Municipal de Conscientização no Trânsito no âmbito do Município 

de Morada Nova/CE. e dá outras providências. Aprovado em primeiro turno de 

votação. Projeto de Lei Nº 040/2024. Majora o valor do incentivo financeiro de que 

trata a Lei Nº 1.856, de 01 de junho de 2018. Urgência aprovada. Projeto aprovado 

em primeiro e segundo turno de votação. Foram votados os requerimentos. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra 

para o dia Vinte e Nove de Agosto de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel 

Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, 

que depois de aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 

 

068 


